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Radnice si nechá prověřit 
mo�nosti roz�íření kapacit 
Základní �koly v Lubině  
Díky dotaci na projekt bude město mít 
připraveno technické řešení pro  
případnou budoucí investici. 
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Facebook a Instagram města 
znovu výrazně uspěly v soutě�i 
Zlatý lajk  
Sociální sítě Kopřivnice jsou hodnoceny 
jako nejlepší v kraji a neztratí se ani 
v konkurenci výrazně větších měst v ČR. 
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Výstavní pavilon se promění 
v prostor pro zastavení , snění 
a inspiraci  
Na celý únor se stane Snovým pokojíčkem 
a svými vzkazy a myšlenkami budou moci 
přispět i kolemjdoucí. 
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Tenista Hynek Bartoň zahájil  
novou sezonu na okruhu ATP  
semiÞnálovou účastí v Glasgow   
Kopřivnický odchovanec tak znovu  
poskočil v žebříčku a patří mezi tři stovky 
nejlepších na světě.  
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V pátek 23. ledna dostal výstavní pavilon na Novém náměstí nového automobilového nájemníka – stříbrnou T87 střídá Tatra 
2–603. Osmdesátsedmička, která s tříměsíční pauzou přitahovala pozornost od srpna 2023, se vrací do expozice muzea osobních 
automobilů.                                                                                                                                                                         FOTO: DAVID MACHÁČEK

O pozemky, které nevyu�ilo Brose, se zajímají investoři

Za sklem pavilonu do�lo k střídání, jednu 
aerodynamickou legendu nahradila jiná

Kopřivnice (dam) – Zhruba po os-
madvaceti měsících došlo v závěru mi-
nulého pracovního týdne k  výměně 
nejviditelnějšího exponátu ve výstav-
ním pavilonu na Novém náměstí. Le-
gendární Tatru 87, která střed města 
zdobila od zprovoznění pavilonu, na-
hradila rovněž ikonická Tatra 603. Kon-
krétně jde o modernizovanou verzi T2-
603, kterou ze svých sbírek zapůjčila 
automobilka Tatra Trucks. 

Černá limuzína je v  původním 
stavu a  prošla pouze kosmetickými 
úpravami. Dostala nový lak a ošetřeny 
byly chromové prvky. Automobil aktu-
álně není provozuschopný. Motor sice 
byl nastartován, ale další části, napří-
klad brzdová soustava, nejsou v odpo-
vídajícím technickém stavu a neprošly 
renovací. Tento konkrétní vůz byl vy-
roben v roce 1971. 

Podle Ondřeje Skácela, který v Tatra 

Trucks pečuje o její historické dědictví, 
by byla škoda, aby takto atraktivní au-
tomobil zůstával ukrytý v  depozitáři. 
Do svých sbírek jej automobilka získala 
již v roce 2019 a vůz má zajímavou his-
torii. Vyroben byl v roce 1971 a sloužil 
jako podnikový vůz, který užíval ředitel 
cihelny. Do Kopřivnice se pak vrátil díky 
nákupu několika historických vozů 
z  Maďarska. Později byl připravován 
jako dekorace pro vestibul pražského 
ústředí skupiny CSG, majoritního vlast-
níka Tatry, ale nakonec dostal přednost 
jiný typ historické tatrovky. 

Elegantní stříbrná Tatra 87 se po 
ukončení svého hostování ve výstav-
ním pavilonu vrátí do expozice Muzea 
osobních automobilů Tatra, kde dosud 
tento konkrétní model chyběl, na rozdíl 
od Tatry 603, jejíž varianta T2 je dlou-
hodobě součástí muzejní sbírky. 

(Pokračování na straně 3) 

OČEKÁVÁME 
 

3. února � Radní se sejdou 

k druhému jednání v leto�ním roce.  

 
4. února � V Domově pod Bílou 

horou ocení práci dobrovolníků.

Novou obytnou čtvrť  
na západním okraji 
města mají zájem  
stavět čtyři developeři

Kopřivnice (dam) – V tomto týdnu by mělo být jasno, jaký 
developerský záměr bude vybrán k realizaci v lokalitě známé 
jako Kopřivnice Západ. Vybírá se ze čtyř v termínu přihlášených 
záměrů. Doporučení hodnotící komise, které padlo včera, by 
mělo v únoru projít radou města. Následovat bude několika-
měsíční ladění detailů kupní smlouvy, a pokud vše půjde podle 
plánu, v červnu by zastupitelé měli schvalovat samotný pro-
dej. 

Na ploše zhruba 1,5 hektaru na okraji Kopřivnice u výjezdu 
směrem na Závišice, má vzniknout obytná čtvrť s novými byty 
různých konfigurací a velikostí. Pokud bude schválena změna 
územního plánu umožňující zvýšení připravovaných bytových 
domů o další patro, mohlo by přibýt dalších několik desítek 
bytů. Zájem projevily společnosti Stecomtra, Trimex, JTA a DA 
bydlení EU. Jednotlivé ideové návrhy se liší jak přístupem k ur-
banistickému řešení, tak i  architektonickým pojetím samot-
ných budov. Zatímco jedni developeři sázejí na jednoduché 
účelné tvary budov, další návrhy nabízejí odvážnější, organič-
tější tvary. Někteří potenciální investoři navrhují stavět pod-
zemní garáže, další chtějí bytové domy stavět na pilířích nad 
parkovišti, jiní zase předepsaný počet parkovacích míst pro 
budoucí obyvatele čtvrti rozmístili po povrchu. Různé byly 
i přístupy architektů k veřejnému prostoru – v některých návr-
zích dostaly přednost společné komunitní prostory a veřejné 
parky, další developeři chtějí nabízet budoucím nájemníkům 
soukromé předzahrádky. Jedny návrhy počítají s podzemními 
kontejnery na odpad, jiné se takovou alternativou vůbec ne-
zabývají. Některé projekty počítají s objekty pro drobné služby, 
kavárny nebo malou mateřskou školu, další se soustředí vý-
hradně na bydlení.                                   (Pokračování na straně 2) 

Po potvrzení výběru nejlepší nabídky bude 
následovat několikaměsíční vyjednávání 
podmínek kupní smlouvy. Samotný prodej 
pozemků by mohl proběhnout v červnu.

Kopřivnice (dam) – Pravděpodobně už 
příští zastupitelstvo by mohlo schvalovat 
dohodu o narovnání mezi městem Kopřiv-
nice a společností Brose. Dohoda navazuje 
na v září schválené odstoupení od směnné 
smlouvy, díky které firma před lety získala 
pozemek, na němž měla stavět parkoviště. 
Záměr se však nenaplnil a město využilo 
svého práva odstoupit od smlouvy a žá-
dané plochy v srdci vlčovického průmy-
slového parku získat zpět. 

Zastupitelstvo proto sice schválilo od-

stoupení od smlouvy, zároveň ale město 
firmě nabídlo možnost dohodnout se na 
narovnání. Kdyby totiž město jedno-
stranně odstoupilo od směnné smlouvy, 
bylo by nutné, aby spolu s penězi vrátilo 
i spoluvlastnické podíly inženýrských sítí 
v dané lokalitě, což by zbytečně znepře-
hlednilo vlastnické vztahy a správu. 

„Tato dohoda je oboustranně výhod-
nější. Město vrátí kupní cenu, firma Brose 
vrátí pozemky a touto dohodou zároveň 
vypořádáváme inženýrské sítě, které zů-

stávají v majetku města,“ uvedl starosta 
Adam Hanus. Součástí dohody je také za-
počtení smluvní pokuty ve výši 100 tisíc 
korun, kterou firma zaplatí za to, že v da-
ném termínu nenaplnila účel prodeje po-
zemků. Brose podle starosty původně po-
žádalo o prominutí pokuty, ale nakonec 
se obě strany dohodly, že stotisícová 
sankce bude použita na podporu kultur-
ních a společenských akcí pořádaných na 
území města v roce 2026. 

(Pokračování na straně 2) 

Mise splněna! Tomáš Tomeček se svou Tatrou 815 projíždí cílem Dakaru 
2026 v Saúdské Arábii.                               FOTO: TÝM TOMÁŠE TOMEČKA

Kopřivnice (mha) – Opět nesku-
tečně nabitý začátek roku prožil 
a stále prožívá Tomáš Tomeček. Pilot 
z Příbora, který má své týmové ser-
visní zázemí v Kopřivnici, se svou 
závodní Tatrou 815 zdárně zvládl 
Dakar Rally 2026 v Saúdské Arábii. 
Jako jediná tzv. rychlá asistence 
týmu South Racing Can-Am nejenže 
ve své páté spolupráci s tímto obřím 
týmem splnil svou podpůrnou roli, 
ale i když jeho primárním cílem ne-
bylo závodění, tak stejně byl nejrych-
lejší tatrou v cíli, když skončil 18. 
mezi kamiony a třetí mezi asisten-
cemi. Jen pár dní poté se promptně 
vydal na „další“ Dakar, tentokrát 
s názvem Africa Eco Race, který od-
startoval 25. ledna v Maroku a končí 
7. února u  Růžového jezera v  Se-
negalu.             (Pokračování na str. 8) 

Po �Dakaru� Tomeček 
míří do Dakaru
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Minulou středu hodnotící komise, rozšířená o přizvané odborníky, vyslechla prezentace zájemců 
o výstavbu v lokalitě Západ.                                                                            FOTO: DAVID MACHÁČEK

Novou obytnou čtvrť na západním okraji města mají zájem stavět čtyři developeři
(Dokončení ze strany 1) 
V  závislosti na vybrané variantě 

by mohlo vzniknout mezi 120 a 170 
byty, jejichž prodejní cena se má opět 
v závislosti na developerovi i zvolené 
variantě pohybovat od necelých 80 
po 110 tisíc korun za metr čtvereční. 

„Všechny projekty, které se uchá-
zejí o možnost v lokalitě Západ stavět, 
mají svá pozitiva a plní základní pod-
mínky, které si město stanovilo. Těší 
mě, že můžeme vybírat ze čtyř plno-
hodnotných nabídek. Je to důkaz, že 
zájem o  bydlení není jen ze strany 
obyvatel města, ale i  také investoři 
vyhodnocují Kopřivnici jako zajíma-
vou lokalitu pro své projekty. To smě-
řuje k tomu, aby se zastavil trend od-

cházení obyvatel z města,“ říká sta-
rosta Adam Hanus. 

Hodnocení nabídek má na sta-
rosti komise jmenovaná radou města. 
„Po sečtení bodů by měl být jasný 
verdikt hodnotící komise. Rada města 
na základě doporučení komise roz-
hodne, s  kým bude město jednat. 
Kromě vítěze bude pravděpodobně 
určeno i další pořadí pro případ, že 
by vítěz z jednání odstoupil,“ doplnil 
vedoucí odboru rozvoje města Jiří 
Štěpán. 

Výběr vítězného uchazeče odstar-
tuje vyjednávání o  podmínkách 
kupní smlouvy. To potrvá jistě několik 
měsíců, i když zástupci města doufají, 
že bude snazší než ta, která probíhala 

v minulém kole nabídky prodeje lo-
kality Západ a nakonec skončila ne-
úspěchem. „V minulosti byl hlavním 
problémem příjezd do území. Nyní 
dokončujeme projekt sjezdu z ulice 
Obránců míru a jsme před podáním 
žádosti o stavební povolení. Develo-
per už tak nebude muset řešit, kudy 
se do lokality dostane,“ vysvětlil sta-
rosta Hanus. Právě nevyřešený pří-
jezd byl podle něj v minulosti jedním 
z hlavních kamenů úrazu. 

Sjezd bude realizovat město 
a plán jeho stavby a zajištění potřeb-
ných pozemků se pozitivně promítl 
i do ceny parcel nabízených v lokalitě 
Západ. Posudková cena je oproti 
předchozímu pokusu zhruba dvojná-

sobná a nejvyšší nabídky ji ještě vý-
razně převyšují. „Ukazuje se, že je zá-
měr nyní pro investory výrazně atrak-
tivnější,“ dodal Adam Hanus. 

Další dobrou zprávou pro město 
je skutečnost, že všichni uchazeči de-
klarovali financování projektu pře-
vážně z vlastních zdrojů. Developeři 
neplánují výrazné bankovní úvěry, 
což může usnadnit vyjednávání pod-
mínek kupní smlouvy. S nastavením 
smluvního vztahu bude městu po-
máhat poradenská společnost MSID, 
která se podílela i  na přípravě celé 
nabídky lokality. „MSID nám pomáhá 
nastavit smlouvu tak, aby co nejlépe 
chránila zájmy města, ale zároveň in-
vestora zbytečně neomezovala,“ 

uvedl starosta Hanus s  tím, že by ji 
rád zastupitelům předložil do polo-
viny roku. 

Součástí smlouvy s vybraným de-
veloperem bude i časový harmono-
gram. Ten počítá s tím, že developer 
musí nejpozději do 24 měsíců od 
podpisu kupní smlouvy podat žádost 
o stavební povolení. Všichni uchazeči 
však na prezentacích svých záměrů 
deklarovali snahu zahájit stavbu co 
možná nejdříve. Připravovaný prodej 
lokality bude znamenat, že město po 
prodeji developerovi vypoví smlouvy 
se zemědělci obhospodařujícími 
předmětné pozemky a zrušeno bude 
i několik zahrádek v sousední kolo-
nii. 

Obhlídkou na místě začaly v závěru minulého týdne práce na studii a projektu, které mají pro-
věřit možnost využití půdních prostor ZŠ Lubina.                                   FOTO: DAVID MACHÁČEK

Senior Pasy lze nyní získat jen 
na odboru sociálních věcí 

Kopřivnice (hod) – Přestože Senior Point v Kopřivnici už není, 
na radnici je možné si vyřídit Senior Pas. Senior Point ukončil svou 
činnost na radnici s koncem roku 2025, kde poskytoval své služby 
seniorů osm let. Důvodem bylo ukončení finanční podpory ze strany 
Moravskoslezského kraje. Senior Pasy lze nyní získat na odboru so-
ciálních věcí na kopřivnické radnici, na který po ukončení provozu 
Senior Pointu přešla část podpory pro seniory.  

„Lidé, kteří chtějí získat Senior Pas, si o něj mohou požádat z do-
mova přes web seniorpasy.cz, nebo u  nás na odboru v  kanceláři 
č. 243, kde si ho po jeho vyhotovení budou moci vyzvednout. Výroba 
nové průkazky trvá 4 až 6 týdnů,“ uvedla Pavla Žáčková, referentka 
odboru sociálních věcí, která má na starosti akce pro seniory. 

Senior Pas je celorepublikový projekt v ČR, který poskytuje oso-
bám starším 55 let slevy 5–50 % na zboží a služby, jako jsou zdra-
votnictví, lázně, cestování, kultura, nákupy u zapojených poskyto-
vatelů, přičemž karta je vydávána zdarma a je časově neomezená. 
Kartu lze získat on-line nebo na kontaktních místech a její výhody 
lze vyhledávat i v mobilní aplikaci.  

Kopřivnice má nejlep�í radniční sociální sítě v kraji
Kopřivnice (dam) – Oficiální profily 

města na sociálních sítích zaznamenal 
další úspěch v soutěži Zlatý lajk 2025. 
Radniční profily na Facebooku i Insta-
gramu obsadily první místo v krajském 
kole v kategorii municipalit nad 10 tisíc 
obyvatel a neztratily se ani v celorepu-
blikovém srovnání. Facebooková 
stránka města skončila v  celostátním 
kole na 6. místě z 56 hodnocených pro-
filů, instagramový účet @mestokopriv-
nice skončil čtvrtý ze 41 hodnocených 
profilů.  

Porota v hodnocení Facebooku vy-
zdvihla zejména dlouhodobou syste-
matickou práci a srozumitelný styl ko-
munikace. „Facebooková stránka 
města Kopřivnice působí jako pečlivě 
spravovaný kanál, který je dlouhodobě 
aktivní a je na něm vidět průběžná peč-

livá práce. Je znát snaha mluvit s oby-
vateli srozumitelně, přirozeně a v tónu, 
který k Facebooku patří,“ uvedli hod-
notitelé. Podle nich profil nabízí vyso-
kou informační hodnotu, je praktický 
a zároveň „příjemně lidský“, což z něj 
činí spolehlivý zdroj informací pro oby-
vatele. Pozitivně byla hodnocena také 
ochota města reagovat na komentáře 
a  dotazy sledujících. Právě interakce 
s  veřejností je podle poroty jedním 
z důvodů, proč se lidé na stránku opa-
kovaně vracejí a berou ji jako důvěry-
hodný komunikační kanál. 

Plný počet bodů získal instagra-
mový profil města. Porota jej označila 
za moderní a  užitečný komunikační 
kanál, který město využívá smysluplně 
a pravidelně. „Příspěvky ve feedu pů-
sobí celkově velmi dotaženě. Vizuálně 

jsou čisté, dobře zvolené a na první po-
hled umí zaujmout,“ stojí v hodnocení. 
Vyzdviženy byly také přirozeně psané 
popisky, práce s  hashtagy, pravidelné 
využívání stories, reels a  jednotný vi-
zuální styl profilu  

Soutěž Zlatý lajk se letos konala po-
šesté a v kategorii měst nad 10 tisíc oby-
vatel hodnotila desítky radničních pro-
filů z celé republiky. „Do soutěže jsme 
se zapojili už poněkolikáté, neboť je 
spojena s  odborným hodnocením. 
Rady poroty si vždy bereme k  srdci 
a rádi se inspirujeme dalšími oceňova-
nými profily. O to víc nás těší, že se do-
kážeme držet mezi nejlépe hodnoce-
nými profily i  v  konkurenci mnohem 
větších měst,“ uvedla Lucie Macháč-
ková, mluvčí města Kopřivnice a správ-
kyně jeho sociálních sítí. 

Projektanti prověří 

mo�nost vyu�ití 

půdy na Z� Lubina
Kopřivnice (dam) – Radnice si 

nechá zpracovat studii a  projekt 
možného využití půdních prostor 
Základní školy v Lubině. Tamní ma-
lotřídce totiž scházejí prostory pro 
optimální fungování školní družiny. 
„Družina aktuálně funguje v jedné 
z  kmenových tříd a  pro další děti 
využíváme prostorově nedostateč-
nou místnost v  sousedním domě 
zahrádkářů,“ shrnul stávající situaci 
ředitel ZŠ Lubina Pavel David. 

Chystaný projekt má prověřit, 
zda by bylo možné využít půdní 
prostory školy, které jsou v součas-
nosti prakticky nevyužívané. Vý-
sledkem by měl být podklad pro 
další rozhodování města, a  to 
včetně návrhu technického řešení 
i  orientačního odhadu nákladů. 
„Podklady pořízení díky 85% do-
tační podpoře nám dají odpovědi 
na základní otázky: Zda je takové 
řešení vůbec možné, jakým způso-
bem by se dalo realizovat a  co by 
bylo nutné splnit, aby prostory vy-
hovovaly účelu školní družiny,“ vy-
světlil místostarosta Kopřivnice Da-
vid Monsport, do jehož gesce spadá 
i oblast školství. Podle něj má město 
zájem být připravené do budoucna, 
pokud by kapacita chyběla napří-
klad v souvislosti s plánovaným za-
stavěním území Dolních roliček. 
„Pokud se ukáže, že jde o schůdné 
a  vhodné řešení, čeká nás mini-
málně jeden až dva další roky pro-
jektové přípravy a vyřizování všech 
potřebných povolení a  vyjádření 
dotčených orgánů,“ doplnil David 
Monsport.  

Studie by měla obsahovat nejen 
návrh potřebných stavebních úprav 
samotné půdy, ale například i řešení 
bezbariérového přístupu přístav-
bou výtahu. Samotná studie však 
nebude znamenat automatické za-
hájení stavebních prací, ale pos-
louží jako odborný podklad pro 
další rozhodování vedení města. 

O pozemky, které nevyu�ilo...
(Dokončení ze strany 1) 
„Dosáhli jsme potřebné dohody a tu by mělo stvrdit 

ideálně už únorové jednání zastupitelstva. Následně 
město vyplatí Brose zhruba 18,5 milionu korun a do ma-
jetku se mu vrátí pozemky o rozloze přes 41 tisíc metrů 
čtverečních,“ upřesnil starosta Hanus. 

Právě tyto pozemky jsou důvodem, proč chce město 
celou věc maximálně urychlit. „Už nyní máme několik 
vážných zájemců o koupi těchto ploch a chceme s nimi 
co nejdříve začít konkrétní jednání,“ uvedl Adam Hanus. 
Mezi zájemci jsou podle jeho slov jak takoví, kteří by celý 
uvolněný pozemek obsadili sami, tak je zde i varianta, že 
se v průmyslovém parku usídlí několik menších podniků, 
které si plochu rozdělí. Podle starosty poté, co město na-
bude pozemky zpět, vstoupí do jednání s  jednotlivými 
zájemci a  následně bude město vybírat budoucí kupce 
pozemků.  

„Roli určitě bude hrát nejen nabídnutá kupní cena, 
ale zároveň budeme zvažovat i to, kolik investoři budou 
zřizovat nových pracovních míst. Podstatný bude i obor 
podnikání jednotlivých zájemců s cílem diverzifikovat za-
měření naší průmyslové zóny i na jiné obory než jen na 
automobilový průmysl,“ nechal se slyšet Adam Hanus. 
Jednání s budoucími investory by podle jeho slov mohla 
začít už na jaře s cílem ještě letos uzavřít kupní smlouvy 
s budoucími investory.  

Město podpořilo poradnu 
i dvě �koly, které nezřizuje

Kopřivnice (dam) – Město Kopřivnice bude i  v  roce 
2026 finančně podporovat činnost škol, které nezřizuje, 
a  také provoz pobočky pedagogicko-psychologické po-
radny. Rada města na prvním letošním jednání schválila 
uzavření smluv o poskytnutí účelových dotací.  

„I školy, které město nezřizuje, navštěvují místní děti 
a cílem schválené podpory je, aby i ony byly zapojeny do 
různých environmentálních programů, do aktivit Zdra-
votního plánu nebo mohly realizovat projekty z partici-
pativního rozpočtu, kdy sami žáci školy mohou rozho-
dovat například o  dovybavení školních budov,“ uvedl 
místostarosta David Monsport.  Konkrétně ZŠ Floriána 
Bayera získá necelých 44 tisíc korun a větší církevní ZŠ 
sv. Zdislavy obdrží dotaci ve výši bezmála 52 tisíc korun. 
Obě školy budou z příspěvků hradit ekologickou výuku, 
aktivity Zdravotního plánu města a  projekty participa-
tivního rozpočtu, které umožňují žákům aktivně se po-
dílet na zlepšování školního prostředí. Nejvyšší dotací ve 
výši 235 tisíc korun radní rozhodli podpořit činnost místní 
pobočky pedagogicko-psychologické poradny. V  tomto 
případě město hradí nájemné a služby související s uží-
váním prostor. Část těchto prostředků se městu vrátí, po-
radna totiž funguje v budově městského úřadu.
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Jeden ze tří domků, které vznikly ve Skotnici, v nichž najdou nový domov lidé se zdravotním 
postižením či duševním onemocněním.                                                                              FOTO: MSK

Skotnice (hod) – Před týdnem došlo 
ve Skotnici k předání tří nových domků, 
které vybudoval Moravskoslezský kraj. 
V nich celkem 12 osob s duševním one-
mocněním a zdravotním postižením na-
jde domov, první z nich se do nich začali 
stěhovat již na začátku letošního roku.  

„Ve třech domcích najdou domov 
a potřebnou péči lidé s duševním one-
mocněním v  kombinaci s  mentálním 
nebo zdravotním postižením. Našim kli-
entům budou nepřetržitě k dispozici pra-
covníci krajského Domova NaNovo, kteří 
jim poskytnou oporu i rady v jejich kaž-
dodenním životě,“ uvedl hejtman Mo-

ravskoslezského kraje Josef Bělica. Ten 
poznamenal, že kraj využije na projekt 
prostředky z EU.  

Ministerstvo práce a sociálních věcí 
má kraji z Národního plánu obnovy vy-
platit 57,7 milionu korun. Celý projekt 
vyšel na 65 milionů korun, náklady za-
hrnují 51,8 milionu na stavbu, dále pro-
středky na potřebné dokumentace, po-
řízení pozemků a původního objektu, ale 
také vybavení. Součástí bylo také osazení 
nových budov moderním fotovoltaickým 
systémem na samovýrobu elektřiny, ko-
rekce dešťových vod a úprava exteriéru. 
Zhotovitelem stavby, která trvala celkem 

16 měsíců, byla společnost VAMOZ 
CONSTRUCTION, a. s.  

„Kraj zakoupil pozemky a  původní 
budovu, kterou jsme kompletně zrekon-
struovali, a další dva postavili. V každém 
ze tří objektů je nyní byt pro čtyři klienty, 
každý z nich má svůj samostatný jedno-
lůžkový pokoj. Každý domek má zázemí 
pro pracovníky domova, ale také ku-
chyňku, dvě sociální zařízení a obývací 
pokoj. Věříme, že se nám podaří touto 
formou podpořit začlenění našich kli-
entů do společnosti,“ řekl náměstek hejt-
mana pro sociální oblast Stanislav Ko-
pecký.  

Novinky v silniční 
dopravě přilákaly 
20 účastníků

Vlčovice (hod) – Beseda o no-
vinkách v silničním provozu pro ak-
tivní i  neaktivní řidiče přilákala 
v  pátek 23. ledna do Kulturního 
domu ve Vlčovicích dvě desítky zá-
jemců. Přednášet přijel lektor Ma-
rek Šimíček z  autoškoly Mechl 
Frenštát pod Radhoštěm. Během 
víc jak dvouhodinové besedy se lidé 
dozvěděli novinky, které v poslední 
době vstoupily v platnost, a na zá-
věr Marek Šimíček odpovídal na 
dotazy. Účastníci se nejvíce zajímali 
o dodržování rychlosti, především 
v úseku na Frenštát p. R., dále o vjíž-
dění na dálnice připojovacími 
pruhy. Diskutovalo se i o tom, jak 
se chovat při dopravní nehodě, 
předjíždění cyklistů nebo ohledně 
cyklostezky na ulici Panské a  její 
značení, kdy cyklista musí dávat 
přednost autu, které vyjíždí ze sou-
kromého pozemku.

Červený kámen: jak vedení města 
zlikvidovalo funkční sjezdovku 

Sjezdovka Červený kámen byla po desítky let přirozenou 
součástí Kopřivnice. Sloužila dětem, mládeži i  dospělým 
a umožňovala sportovat bez nutnosti drahého a složitého do-
jíždění do jiných areálů. Byla využívaná, funkční a měla zázemí, 
které prošlo rekonstrukcí. Přesto byla bez analýzy alternativ 
a bez jasné koncepce tiše uzavřena a následně rozprodána. 

Ano, provoz by vyžadoval investice, zejména do repase 
vleku atd. Nešlo však o astronomické částky, které by ohrozily 
městský rozpočet. Přesto rada města zvolila nejjednodušší, 
ale zároveň nejhorší možné řešení: zavřít, rozprodat, zlikvi-
dovat. 

Zcela skandální je prodej sněžné rolby s příslušenstvím za 
cenu staršího ojetého automobilu. Tato technika byla klíčovým 
předpokladem jakéhokoli budoucího provozu. Místostarosta 
Monsport mi přitom osobně slíbil při jednání SVK, že vybavení 
zůstane v majetku města pro případ znovuotevření. Sliby však 
zůstaly jen sliby – realitou byl tichý prodej městského majetku, 
navíc prezentovaný na sociálních sítích způsobem, který pů-
sobil spíše infantilně a jako výsměch veřejnosti než jako trans-
parentní nakládání s majetkem města. 

Argument vedení města, že „zimy už nebudou“, se ukazuje 
jako účelová výmluva. Minulá zima (leden, únor) nabídla dlou-
hodobé noční mrazy, tedy ideální podmínky pro zasněžování. 
Tato zima se vrátila v plné síle. Všechny vleky v okolí fungují. 
Jediným místem, kde se nelyžuje, je Červený kámen – nikoli 
vinou klimatu, ale vinou politického rozhodnutí. 

O  to absurdněji působí srovnání s  jinými investicemi 
města: čtvrt miliardy na koupaliště, 30 milionů na schody u KD 
či 12 milionů na kantýnu na úřadě. Peníze jsou. Jen se rozhodlo, 
že na dostupný zimní sport pro místní obyvatele už nezbývá. 

Nejde o nostalgii, ale o selhání užšího vedení města, které 
bez odvahy hledat řešení zlikvidovalo jedno z mála sportovišť 
pro veřejnost. Červený kámen nebyl obětí počasí. Byl obětí 
politického rozhodnutí, které se bude jen těžko vra-
cet zpět.                                                       Robin Vojtovič 

zastupitel města Kopřivnice za SPD 
Názory publikované v textu nemusejí být 

v souladu s názory redakce.

PŘÍSPĚVKY ZASTUPITELŮ

Reakce na příspěvek zastupitele Antonína 
Kováče 

V článku, který se týkal rekonstrukce vestibulu radnice, za-
znívá obvinění z „neúcty k penězům občanů“. Takové tvrzení 
rozhodně odmítáme. Všechny projekty města, včetně této re-
konstrukce, mají položkové rozpočty, jasně definovaný rozsah 
prací a procházejí transparentním výběrovým řízením. Každá 
koruna je dohledatelná a kontrolovatelná.   

Rekonstrukce vestibulu radnice není o luxusu, ale přede-
vším o funkčnosti a přehlednosti prostoru. Cílem je zlepšit ori-
entaci návštěvníků, zvýšit komfort a umožnit recepci lepší do-
hled nad celým vstupním prostorem. Pokud se podíváme do 
okolních měst, je zřejmé, že veřejné služby dnes fungují v urči-
tém standardu prostředí, ke kterému se snažíme přiblížit 
i v Kopřivnici. 

Naše město je dlouhodobě v dobré finanční kondici, hos-
podaří odpovědně a i v letošním rozpočtu si zachovává rezervu. 
Projekty, které dnes realizujeme, se nepřipravují ze dne na den, 
vznikají napříč volebními obdobími, na základě analýz odborů, 
podnětů komisí, výborů i veřejnosti a podnikatelů. Zastupitelé 
jsou k diskusi opakovaně vyzýváni, k projektům probíhají se-
mináře a každý projekt má zpracované podrobné podkladové 
materiály. 

Je důležité také připomenout, co jsme po volbách přebírali. 
Předchozí vedení uzavřelo sjezdovku a mimo jiné si objednali 
dnes často zmiňované „zlaté“ schody. My se na rozdíl od toho 
snažíme problémy neodkládat, ale řešit je systematicky, tedy 
plánovat, opravovat a rozvíjet městský majetek tak, aby sloužil 
lidem dlouhodobě, nejen hasit havárie. 

Koalice má většinu v  zastupitelstvu, přesto pro rozpočet 
hlasovalo 17 z 19 přítomných zastupitelů, včetně kolegů pana 
Kováče. Rozhodnutí byla přijata demokraticky a  s  vědomím 
odpovědnosti. 

Jsme rádi, že se k výzvám stavíme čelem, navazujeme na 
připravené projekty a dokážeme přijímat i nepopulární roz-
hodnutí, pokud jsou v dlouhodobém zájmu města a jeho oby-
vatel. Právě to považujeme za podstatu odpovědné komunální 
politiky.        Adam Hanus, David Monsport, Stanislav Šimíček 

Názory publikované v textu nemusejí být 
v souladu s názory redakce.
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Po roce se bude hodnotit plnění komunitního plánu sociálních slu�eb
Kopřivnice (hod) – Opět se 

sejdou členové všech pracov-
ních skupin, aby se seznámili, 
jak se daří plnit IV. středně-
dobý plán sociálních služeb 
v Kopřivnici. Setkání se usku-
teční v druhé polovině února 
a jsou na něj zváni nejen čle-
nové pracovních skupin, ale 
i veřejnost, která se o tuto pro-
blematiku zajímá.  

Členové pracovních sku-

pin, tedy skupin osob se zdra-
votním postižením, znevýhod-
něním a jiným omezením, se-
niorů a  osob v  tíživé životní 
situaci, budou seznámeni s pl-
něním IV. střednědobého 
plánu sociálních služeb. 
V  rámci roční monitorovací 
zprávy se dozvědí, jak se dařilo 
naplňovat jednotlivé aktivity, 
a také to, co se připravuje na 
nejbližší období. 

„Hovořit se bude o zákoně 
o podpoře bydlení, dále bude 
představen projekt Síťování, 
což je komplexní program 
spolupráce v  sociální oblasti 
v  jednotlivých územích Mo-
ravskoslezského kraje, tedy sí-
ťování aktérů, práce s  komu-
nitou a  mezioborová 
spolupráce, který představí 
koordinátorky projektu Šárka 
Hlisnikovská a  Barbora Ka-

hánková,“ přiblížila náplň jed-
nání skupin Komunitního 
plánu Iva Dobrozemská, pra-
covnice sociálního odboru 
kopřivnické radnice, která má 
na starosti komunitní pláno-
vání sociálních služeb. 

Jak poznamenala Iva Dob-
rozemská, samotné jednání 
proběhne ve středu 18. února 
v zasedací místnosti v 10. patře 
radnice, a to v 15.30 hodin. 

Ve Skotnici najdou svůj domov noví klienti s posti�ením

Za sklem pavilonu do�lo k střídání,... 
(Dokončení ze strany 1) 
Smlouvu o zapůjčení nového exponátu výstavního pavilonu 

město s automobilkou uzavřelo do konce letošního roku s mož-
ností prodloužení. Podle Ondřeje Skácela je zároveň otázkou, 
kdy přesně dojde k  další obměně vystaveného automobilu. 
V depozitářích se totiž nachází hned několik veteránů, které 
by si podle něj zasloužily podobnou prezentaci na veřejnosti, 
a bude záležet na dohodě s radnicí, kdy bude chtít vozy v pavi-
lonu znovu vystřídat. 

Senioři by v kurzu sebeobrany rádi přivítali dal�í zájemce
Kopřivnice (hod) – Už pat-

náct let se scházejí senioři 
v kurzu sebeobrany. Během té 
doby jejich řady prořídly, 
a  proto před týdnem v  úterý 
dopoledne proběhla v  kino-
sále radnice ukázková hodina 
pro nové zájemce. 

„Jsme skupina nadšenců, 
kteří se věnují sebeobraně, 
která je v tomto případě uzpů-
sobena pro seniory, takže se 
případní zájemci nemusí obá-
vat, že by s nimi někdo „mlátil 
o žíněnku“ nebo by museli mít 
dobrou fyzickou kondici. Tato 
sebeobrana je odvozena 
z  principů technik Aiki (pů-
vodní japonské bojové umění) 
a doplněna o prvky reálné se-
beobrany tak, aby samotné 
techniky i za použití malé síly 
byly velmi účinné. Při tom 
všem je kladen důraz na při-
rozené reakce a přirozené po-
hyby, které nejsou náročné 
a zvládne je téměř každý. Přes-
tože se zabýváme sebeobra-
nou pro seniory, být seniorem 
není podmínkou. Rovněž není 
podmínkou znalost alespoň 
základů jakéhokoliv bojového 
umění nebo sportu. Podmín-
kou je dobrá nálada a pozitivní 
přístup. Ve skupině panuje po-
dle mě dobrá, přátelská atmo-

sféra. V  poměrně malé sku-
pině máme v současnosti i dvě 
ženy. Způsob a náročnost cvi-
čení jsou proto voleny i s ohle-
dem na ně,“ láká zájemce Ros-
tislav Kuběna, který je tzv. 
styčným členem, jenž je orga-

nizátorem jednotlivých set-
kání. Kurz po celou dobu vede 
zkušený lektor Tomáš Žák. „Je 
žádoucí, aby mne zájemci 
kontaktovali buď telefonicky 
na číslo 725 707 520, nebo na 
e-mail rostislav.kubena@sez-

nam.cz, aby se dozvěděli ne-
jen přesné datum jednotlivých 
lekcí, ale i  další podrobnosti. 
Příští lekce proběhne 24. 
února a zveme na ni všechny 
nové zájemce,“ dodal Rosti-
slav Kuběna. 

Senioři se v kurzu sebeobrany učí pod vedením Tomáše Žáka, jak se bránit.  
FOTO: DAVID MACHÁČEK
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Masopustní průvod v sobotu odpoledne obveselí celé Mni�í Výstavní pavilon se v únoru 

promění ve Snový pokojíček
Kopřivnice (dam) – Výstavní pavilon na Novém náměstí 

se už na začátku příštího týdne promění v prostor pro za-
stavení, odpočinek, snění a  inspiraci. Instalace nazvaná 
Snový pokojíček připomíná skautský „Den zamyšlení“ a vy-
zve kolemjdoucí, aby měli „Hlavu v  oblacích“. Od 2. do 
27. února nabídne návštěvníkům nejen vizuální zážitek, 
ale i možnost aktivně se zapojit. Instalace má být vizuálně 
přitažlivá, nabídne místo pro klid, snění a načerpání in-
spirace a zároveň dá lidem prostor vzkázat něco ostatním.  

„Návštěvníci mohou napsat krátké poselství svému 
„člověku“ – někomu blízkému, na koho myslí – a zanechat 
jej přímo v pavilonu,“ říká Adéla Veřmiřovská, která insta-
laci připravuje. Motiv „hlavy v  oblacích“ podle ní nebyl 
zvolen náhodně. Snění a krátké mentální úniky totiž podle 
odborníků podporují kreativitu, psychickou pohodu a do-
konce zvyšují odolnost vůči stresu. Vybrané vzkazy budou 
postupně zveřejňovány na městské facebookové stránce, 
kam návštěvníky nasměruje QR kód umístěný přímo v pa-
vilonu.  

Den zamyšlení (World Thinking Day), který každoročně 
připadá na 22. února a byl inspirací pro aktuální instalaci 
v pavilonu, je mezinárodním svátkem skautského přátel-
ství. Skautky a skauti po celém světě si v tento den připo-
mínají, že patří k  jednomu velkému společenství bez 
ohledu na národnost, barvu pleti či věk. Den zamyšlení 
má kořeny už v roce 1926, kdy na mezinárodní konferenci 
skautek zazněl návrh vyhradit jeden den v  roce, kdy na 
sebe budou skautky z  celého světa myslet. Datum 22. 
února nebylo zvoleno náhodně – právě v tento den se na-
rodili zakladatel skautského hnutí lord Robert Baden-Po-
well i  zakladatelka dívčího skautingu lady Olave Baden-
Powellová. Už o  rok později se tento svátek slavil také 
v Praze. 

V rámci kulturního maratonu se chystá nejen výstava, ale i fotoshow Ondřeje Němce
Kopřivnice (dam) – I Kopřivnice se 

začátkem února zapojí do kulturního 
maratonu Václav Havel tady a  teď, 
který vzniká ve spolupráci Masarykova 
demokratického hnutí, Novojičínské 
otevřené společnosti a Knihovny Vác-
lava Havla. Program připomene osob-
nost Václava Havla nejen jako prezi-
denta, ale i  jako výraznou postavu 
českého disentu, kultury a občanské 
společnosti a zároveň bude připomín-
kou devadesátého výročí jeho naro-
zení v tomto roce. 

Hlavní akcí určenou široké veřej-
nosti v Kopřivnici bude Fotoshow On-

dřeje Němce, která se uskuteční ve 
středu 4. února od 19 hodin v malém 
sále kulturního domu. Ondřej Němec 
patří k  uznávaným dokumentárním 
fotografům, a  to přesto, že kvůli ko-
munistickým perzekucím svůj obor 
nikdy nemohl studovat. Místo toho 
pracoval jako tiskař, kulisák a topič, až 
po roce 1990 začal fotografovat pro-
fesionálně, nejprve v Lidových novi-
nách a následně na volné noze. Jako 
dítě ze známé disidentské rodiny 
a člověk blízký undergroundu fotogra-
foval potírané koncerty The Plastic 
People of the Universe nebo pohřeb 

profesora Jana Patočky. Jeho snímky 
nejsou pouze historickým dokumen-
tem, ale i  výtvarně silnou výpovědí 
o  atmosféře doby, vztazích a  lidech, 
kteří stáli mimo oficiální struktury teh-
dejší moci. Při projekci v  Kopřivnici 
budou navíc doplněny řadou osob-
ních vzpomínek. 

Ondřej Němec bude také tím, kdo 
zahájí kopřivnické uvedení výstavy 
„Václav Havel známý neznámý“. Ně-
mec není autorem panelové výstavy 
vzniklé v Knihovně Václava Havla, ta 
totiž zachycuje dramatika, spisovatele, 
disidenta, posledního českosloven-

ského a prvního českého prezidenta 
na dvou desítkách unikátních fotogra-
fií pořízených mezi lety 1937 a 2011. 
Fotografie zachycující životní milníky 
i  obyčejné chvíle doplňují ukázky 
z  Havlových textů. Panelová výstava 
bude před kulturním domem a  ná-
sledně v  jeho vestibulu a na chodbě 
ke kinu k vidění ještě několik týdnů. 

Kulturní maraton však nezůstává 
jen u  jedné akce. Připravuje se také 
edukační program na ZŠ Alšova. Jeho 
tématem budou lidská práva a občan-
ská odpovědnost a  žáky čeká netra-
diční spolupráce s pracovnicemi Kni-

hovny Václava Havla. 
Kulturní maraton Václav Havel 

tady a  teď má podobu regionálního 
„turné“. Hlavní akce bude hostit Nový 
Jičín. Už v  úterý 3. února proběhne 
v trámovém sále Žerotínského zámku 
beseda s populárním ekonomem, fi-
lozofem a  aktuálním šéfem Havlovy 
knihovny Tomášem Sedláčkem. O den 
později se v Beskydském divadle usku-
teční literární večer s Jáchymem To-
polem okořeněný projekcí grotesky 
z  jeho rodinného archivu nebo hu-
debními vložkami kapely Srneček a Je-
línek. 

Mniší (dam) – Vůně koblih, 
domácí pálenky, ale hlavně 
hudba, masky a všeobecné ve-
selí – tak to bude v sobotu 31. 
ledna odpoledne vypadat 
v Mniší, kde tamní dobrovolní 
hasiči a osvětová beseda pořá-
dají masopustní průvod. 

Sraz jeho účastníků je už 
v 11.30 u kulturního domu, od-
kud následně v poledne vyrazí 
tradiční masky v čele s medvě-
dářem a medvědem na několi-
kahodinovou obchůzku vesnicí. 
Součástí průvodu bude nejen 
vyzdobený koňský povoz, ale 

doprovodí jej také dechová 
hudba Javořinka a hned tři har-
monikáři. Hudba bude znít ne-
jen cestou, ale také na sedmi 
plánovaných zastaveních na-
příč celým Mniším. Zatančit si 
s  medvědem a  dalšími mas-
kami budou moci místní nejen 

u místního obchodu, nad hasi-
čárnou nebo u  vodojemu, ale 
i na několika dalších místech. 

Celá akce je pak tradičně 
pozvánkou k pochovávání basy, 
které se uskuteční za další dva 
týdny v sobotu 14. února v Kul-
turním domě v Mniší. 

Betlémy budou za 
okny �tramberka 
u� jen do neděle

Štramberk (dam) – Už jen do 
neděle mohou lidé vyrazit na pro-
cházku Štramberkem za betlémy. 
Ve výkladech obchodů a  za okny 
domů už od začátku prosince lidé 
vystavili nejrůznější historické 
i  moderní betlémy. K  dispozici je 
celkem čtyřiačtyřicet zastavení. 
První je v kapličce Národního sadu 
a  poslední lidé najdou v  hotelu 
Roubenka. Výstava, jejíž tradice za-
počala během covidových restrikcí, 
oficiálně končí v pondělí 2. února. 

Hlavní hudební hvězdou letošního 
Obecního plesu v kulturním domě 
byl zpěvák Janek Ledecký se svou 
kapelou. Zábava se letos odehrá-
vala v kulisách Titanicu a účast-
níci se bavili do ranních hodin. 

 FOTO: LADISLAV MÁCHA



KINO KOPŘIVNICE 
 
Čt 29. – pá 30. ledna v 16.30 hodin po-

hádka ČR Princezna stokrát jinak. Prin-
cezna Stella se každý den probouzí v jiné 
podobě. Do jejích osmnáctin zbývá týden 
– pokud se nepodaří najít lék, proměny jí 
zůstanou navždy. Podaří se ji vyléčit? 

Čt 29. – pá 30. ledna v 19 hodin thriller 
USA SOS. Dva kolegové uvíznou na opu-
štěném ostrově jako jediní, kteří přežili 
havárii letadla. Na ostrově musí překonat 
minulé křivdy a spolupracovat, aby přežili, 
ale nakonec jde o souboj vůle a rozumu, 
aby se z ostrova dostali živí. 

Pá 30. ledna ve 14 hodin animovaný 
USA SpongeBob: Pirátské dobrodružství. 
SpongeBob už nechce být jen malá hra-
natá houba v  kalhotách. Chce dokázat 
světu, že je velký kluk. Přijme proto po-
zvání legendárního Bludného Holanďana 
na pořádné pirátské dobrodružství. 

So 31. ledna – ne 1. února ve 14 hodin 
animovaný FR Mazlíčci v průšvihu. Když 
se rozjede unesený vlak plný zvířecích 
mazlíčků, hrozí katastrofa. Proti mstivému 
jezevci se však postaví odvážný mýval 
a jeho zvířecí parta v akčním dobrodruž-
ství plném humoru a napětí. 

So 31. ledna – ne 1. února v 16.30 ho-
din komedie ČR Dream team. Když 
chcete dítěti splnit životní sen, uděláte co-
koliv. Ale když je tím snem basketbalová 
reprezentace a  účast na paralympiádě 
v Riu, dost se při tom zapotíte. Zejména 
když vám pošahaný soused vnutí napro-
sto šílený plán. 

So 31. ledna – ne 1. února v 19 hodin 
fantasy USA Avatar: Oheň a  popel. Po 
ztrátě syna stojí Jake a Neytiri na pokraji 
zoufalství. Pandora, jejich domov, se mění 
v  drsnou arénu přežití, kde každý krok 
může znamenat smrt. 

Po 2. února v  19 hodin drama USA 
Neztrácej naději. Skutečný příběh čtyř 
přátel, kteří vyrážejí na nevinný rybářský 
výlet. Když však náhlá bouře převrátí jejich 
loď, začíná skutečný boj o přežití. 

Út 3. února v 19 hodin dramedy VB 
Čtyři matky. Edward je spisovatel. Jeho 
kniha, velmi úspěšná v Irsku, má vstoupit 
na americký trh a  s  ním spojené knižní 
turné. Má ale také matku, která se zotavuje 
z mrtvice a nesmlouvavě se dožaduje jeho 
péče. 

Čt 5. – pá 6. února v 16.30 hodin fan-
tasy DE Dívka Momo a  zloději času. 
Mladá sirota Momo má výjimečný dar 
naslouchat lidem a  měnit jejich životy. 

Když se světu chystají ukrást všechen čas, 
vydá se se záhadnou želvou na nebezpeč-
nou cestu, aby tomu zabránila. 

Čt 5. – pá 6. února v 19 hodin horor IR 
Ozvěna. Chrys, poznamenaná smrtí otce 
a nuceným stěhováním, se v nové škole 
potýká se šikanou i pocitem osamění. Vše 
se změní, když najde tajemnou píšťalu az-
téckého původu, která jí i dalším teena-
gerům ukáže děsivou podobu jejich 
vlastní smrti. 

So 7. – ne 8. února ve 14 hodin ani-
movaný CAN Superpes Karlík. Život styd-
livého kluka Dannyho obrátí vzhůru no-
hama, když jeho věrný pes Karlík získá 
superschopnosti a stane se z něj Superpes 
– hrdina, jakého planeta ještě neviděla. 

So 7. – ne 8. února v 16.30 hodin ko-
medie ČR, SK Šviháci. Tři kamarádi se 
pravidelně setkávají ve vyhlášených láz-
ních a užívají si společnou pánskou jízdu. 
Dokud se neprovalí, že jeden z nich má 
v  lázních utajeného syna, o  kterého se 
musí neplánovaně postarat. 

So 7. – ne 8. února v 19 hodin thriller 
USA V úkrytu. Elitní zabiják na odpočinku 
se musí vrátit „do práce“, když mu osud 
a  ničivá bouře přivedou do cesty dívku, 
které jde o život. 

 
 

KULTURNÍ DŮM 

 KOPŘIVNICE 
 
St 4. února v 19 hodin Fotoshow On-

dřeje Němce. Komentovaná projekce jed-
noho z klíčových fotografů českého disi-
dentu, který taktéž uvede výstavu “Václav 
Havel známý neznámý” (malý sál). 

 
 

KATOLICKÝ DŮM 

 KOPŘIVNICE 
 
Čt 29. ledna v 17 hodin přednáška Be-

sedění v  cíli – Horolezectví. Setkání 
s místními sportovci Adamem Hyvnarem, 
Leošem Hustákem, Josefem Novotným 
a Karolínou Šimkovou. 

Ne 8. února v 16 hodin divadlo Prin-
cové jsou na draka. Představení dětského 
divadelního spolku ze Závišic, na motivy 
oblíbené televizní pohádky. 

 
 

KNIHOVNA 

 KOPŘIVNICE 
 
Aktuální výstava – Patchwork Vladi-

míry Kaprálové. Umění skládanek z kou-
sků látek představuje šička Vladimíra Ka-
prálová (čítárna v KDK). 

Po 2. února v 18 hodin cestovatelská 
beseda Kanada II. – 7 lét v Kanadě. Za 7 
lét jsem měl to štěstí navštívit přes 20 ná-
rodních parků v Kanadě. Jaké to je, usadit 
se na druhé straně světa a postupně bu-
dovat kariéru za velkó louží? To vám řekne 
cestovatel Tomáš Štěpán (malý sál). 

 
 

LA�SKÉ MUZEUM 
 
Aktuální výstava – Dalibor Andrýsek: 

Industrie. Záznamy pomíjivosti a zániku 
postindustriálního prostoru (do 12. 
dubna). 

 
 

VILA MACHŮ 
 
Ne 1. února v  17 hodin koncert Jan 

Galia. Multiinstrumentalista, rodák z Ko-
přivnice, absolvent brněnské JAMU před-
stavuje svůj projekt Jan Man Band, ve kte-
rém si vybíjí touhu z  dětství – prožívat 
radost z muziky skrze hru na nesmyslné 
množství nástrojů. 

 
 

�TRAMBERK 
 
Aktuální výstava Jeskyně českých Kar-

pat (Muzeum Šipka do 26. dubna). 
Čt 29. ledna v 10.30 hodin přednáška 

Hrajeme si s pamětí. Přednáška s tréno-
váním mozku lektorky Kamily Mičkové 
(KC Stará škola). 

St 4. února v  18 hodin cestopisná 
přednáška Ekvádor – Galapágy. Povídání 
o exotické destinaci očima Lenky Raškové 
(KC Stará škola). 

Pá 6. února v 16 hodin Maškarní rej. 
Ples v  maskách pro děti. Diskotéka DJ 
Stoupy, soutěže, tombola, vystoupení ta-
nečních kroužků (KD Štramberk). 

So 7. února ve 14 hodin Masopustní 
končinový průvod maškar. Tradiční prů-
vod městem a veselí na náměstí. Sraz před 
sokolovnou.
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Více než sto let staré dopisy schované na půdě chalupy 
v Dobřívě u Rokycan odhalují skutečný příběh z první světové 
války. František Reindl, majitel rozlehlého hospodářství, odchází 
do války, jejíž smysl je mu cizí. Břemeno správy statku spočine 
na ramenou jeho ženy Anny, která musí čelit nejen osamění, 
ale i zlobě lidí. Kvůli svým dvěma malým dětem snáší nekoneč-
nou dřinu i četná příkoří. Oporou jí jsou Františkovy dopisy 
a naděje, že jednoho dne boje skončí. Nový román Jany Ponca-
rové má název Anna R. 

DR(o)BEČKY Z KNIHOVNYKULTURNÍ SERVIS                                       aktuální informace MIC � 774 668 001  /  www.lasska-brana.cz   

Poplatek za odpady 
Dobrý den, tento článek jsem poslal začátkem října do 

rubriky ‘Starostování’ v KTK, ale asi se ke starostovi nedostal. 
Ze Štramberských novinek: Na zasedání Zastupitelstva města 
Štramberk dne 8. září 2025 byl mimo jiné předložen návrh 
obecně závazné vyhlášky (OZV) pro místní poplatek za od-
padové hospodářství na rok 2026. Znění vyhlášky vycházelo 
z původně platné OZV, byla však navržena sazba poplatku 
na 840 Kč a zavedeny slevy pro děti do 18 let a seniory od 65 
let na polovinu, tedy 420 Kč. Rodiny s dětmi tak i v porovnání 
s loňskou platbou (720 Kč) ušetří (více dětí = větší sleva). 
Ještě výrazněji pak ušetří senioři. Tuto podobu OZV podpořilo 
celkem 11 zastupitelů z 15. Mám dotaz: Nepřipojí se naše 
město ke Štramberku při stanovení poplatku za odpady na 
příští období?                                                              Jaroslav Hilský 

Názory publikované v textu nemusejí být  
v souladu s názory redakce.

DOPISY ČTENÁŘŮ
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•     Sběratel s více než 30letou 
praxí koupí a bezplatně ohod-
notí starožitnosti všeho druhu. 
Např.: obrazy, mince, zlato, ho-
diny, porcelán a další starožit-
nosti. Platím vždy hotově na 
místě. Nejlepší ceny od sběra-
tele! Tel. 732 961 266 

RŮZNÉ

Pátek 30. ledna – KOPŘIVNICKÝ MAGAZÍN 
Pátek 6. února – KOPŘIVNICKÝ MAGAZÍN
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KAM ZA SPORTEM
BRUSLENÍ VEŘEJNOSTI: pá 30. 1. 10.30–12, so 31. 1. 14.15–
15.30, ne 1. 2. 16.30–17.45, po 2. 2. 11–12.30, út 3. 2. 11–12.30, st 
4. 2. 11–13, čt 5. 2. 11–13, pá 6. 2. 11–11.45, so 7. 2. 14–15.15, ne 
8. 2. 14–15.15 hodin 
 
FLORBAL: so 7. 2. od 18 hod. 1. liga mužů, 23. kolo: FBC Vikings 
Kopřivnice – FBS Olomouc – hala SOU 
 
FUTSAL: so 31. 1. od 8 hod. okresní přebor, 7. kolo: FC Vichury 
– Beach Boys Odry B (8), FU Kopřivnice B – FC Vichury (8.45), 
Beach Boys Odry B – FU Kopřivnice B (9.30), RIFC Drivers Nový 
Jičín – Růžové Tlapičky Hukvaldy (10.15), Lokomotiva Gangsters 
Kopřivnice – RIFC Drivers Nový Jičín (11), Růžové Tlapičky Huk-
valdy – Lokomotiva Gangsters Kopřivnice (11.45), AS Bizon Stu-
dénka – 1. FT Libhošť (12.30), Ozon Kunín – AS Bizon Studénka 
(13.15), 1. FT Libhošť – Ozon Kunín (14) – vše hala SOU; ne 1. 2. 
od 8 hod. 2. okresní třída, 6. kolo: Beach Boys Odry C – Jokerit 
Kopřivnice B (8), Kunčice p. O. – Beach Boys Odry C (8.45), 
Jokerit Kopřivnice B – Kunčice p. O. (9.30), Velké Albrechtice – 
Tsunami Příbor (10.15), Tsunami Příbor – Premier Futsal (11), 
Premier Futsal – Velké Albrechtice (11.45), SK Beskyd Frenštát 
p. R. – G.T. Trojanovice B (12.30), Blue Thunders Kopřivnice – 
SK Beskyd Frenštát p. R. (13.15), G.T. Trojanovice B – Blue Thun-
ders Kopřivnice (14) – vše hala SOU 
 
HÁZENÁ: so 7. 2. od 18 hod. Chance extraliga házené, 18. kolo: 
KH ISMM Kopřivnice – Handball Club Zlín – sp. hala ZŠ EZ 
 
HOKEJ: pá 30. 1. od 20.30 hod. Městská hokejová liga: Netopýři 
– Independent (2. liga); so 31. 1. od 9 hod. 6. tř. HC Kopřivnice – 
VHK Vsetín, od 11.15 hod. 8. tř. HC Kopřivnice – Silesia, od 17 
hod. II. liga mužů, 32. kolo: HC ISMM Kopřivnice – SHKM Baník 
Hodonín, od 20 hod. Městská hokejová liga: Závišice – Vikymont 
(2. liga); ne 1. 2. od 9 hod. 5. tř. HC Kopřivnice – Studénka, od 
11.15 hod. 7. tř. HC Kopřivnice – Opava, od 13 hod. dorost HC 
Kopřivnice – Uh. Hradiště, od 18.30 hod. Městská hokejová liga: 
Tatra – Fešáci (3. liga), od 20 hod. Nebory – Hájov (1. liga) 
 
KRYTÝ BAZÉN: čt 29. 1. 6–14.30, 19–21, pá 30. 1. 6–8, 10–21, so 
31. 1. 10–19, ne 1. 2. 10–19, po 2. 2. 6–8, út 3. 2. 6–17, 19–21, st 4. 
2. 6–8, 14.30–16, 19–21, čt 5. 2. 6–14.30, 19–21, pá 6. 2. 6–8, 13–
15, 17–21, so 7. 2. 10–19, ne 8. 2. 10–19 hodin; upozornění: po 
a st 6.15–7.15 tréninky SK ve 2 dráhách 
 
SAUNA: út 13.30–20.30 ženy, st 13.30–20.30 muži, čt 10–20.30 
ženy, pá 10–20.30 muži, so 10–14 rodinná, 14–18.30 společná, 
neděle 10–18.30 společná 
 
STOLNÍ TENIS: so 31. 1. od 10 hod. OP I. třídy, 15. kolo: ASK 
Tatra Kopřivnice A – TJ Frenštát p. R. B – vše ZŠ sv. Zdislavy

Kopřivnice (mha) – Čtyři dodgeballové 
akce během pouhých tří dnů – takový fr-
mol měli pořadatelé z Olbram Challenge 
Kopřivnice, kteří byli o  třetím lednovém 
víkendu doslova v jednom kole. Kromě tur-
naje základních škol a novoročního Tur-
naje starosty, které se konaly v  pátek 
a o kterých jsme informovali v minulém 
vydání, se pak o víkendu hrály také ligové 
zápasy v různých kategoriích, a to s kop-
řivnickou účastí.  

V celostátní lize MIX (1. i 2. liga) si vedl 
výborně domácí tým, který vyhrál všechny 
tři své zápasy – s DC Alpaca Praha B MIX 
16:14, s  Dodgeball Olomouc MIX 20:8 
a s DC Liberec B MIX 20:12. V rámci juni-
orské ligy sehrály kopřivnické týmy osm 
utkání, z toho sedm vítězných. Tým U12 
vyhrál s Brnem i s Libercem, družstvo U15 
postupně porazilo Liberec B, Krnov a Frý-
dek-Místek a nejstarší U18 porazila Plzeň 
a Liberec B a prohrála jen s Libercem A.  

„Všechny mládežnické týmy předvedly 
výborné výkony. Prohráli jsme pouze je-
diný zápas, a to v kategorii U18 proti Li-
berci.  Je na místě poděkovat všem hráčům, 
trenérům, rozhodčím, organizátorům i fa-
nouškům za atmosféru a pomoc – bez nich 
by takhle nabitý víkend nešel zvládnout. 
Těšíme se na další kopřivnické akce,“ shr-
nul úspěšný dodgeballový víkend Miroslav 
Klimecký z kopřivnického Dodgeball Ol-
bram Challenge týmu.   

Kopřivnice (mha) – Cennou 
výhru s účastníkem polské nej-
vyšší soutěže si v přípravě na 
blížící se opětovný start Chance 
extraligy připsali házenkáři KH 
ISMM Kopřivnice.  

Ještě před soubojem s Po-
láky si tým trenéra Tomáše Skle-
náka zahrál tréninkové utkání 
s  prvoligovými Hranicemi. 
„S Hranicemi to bylo zhruba po 
dvou týdnech přípravy první zá-
pasové vytížení, zahráli jsme si 
neobvyklou dobu třikrát pěta-
dvacet minut. První třetina ještě 
byla dobrá, nastoupil víceméně 
základ a  bylo to 20:9. Potom 
jsme to prostřídali, ať si zahrají 
všichni, a  to už tak dobré ne-
bylo. Nicméně jako herní prů-
prava to určitě splnilo svůj 
účel,“ řekl šéf klubu Jiří Gřes.  

Na další zápas se Kopřivnici 
podařilo sehnat velmi zajíma-
vého soupeře, a sice účastníka 
nejvyšší polské Orlen Superligy 
– MKS Piotrkowianin Piotrków 
Trybunalski. Domácí tým v ne-
zvyklém čtvrtečním (22. 1.) ve-
černím čase přišlo povzbudit 
příjemně hodně fanoušků, kteří 
viděli zajímavý a svižně hraný 
duel. Poláci, kteří se v domácí 
nejvyšší soutěži pravidelně pot-

kávají i  s pravidelnými účast-
níky Ligy mistrů Kielce a Wisla 
Plock, přivezli celek, v jehož ses-
tavě byl i  jeden český hráč 
známý fanouškům české extra-
ligy, nejvíce z Karviné – 40letý 
Roman Požárek, který v  pol-

ském týmu hraje až neuvěři-
telně dlouho – od roku 2012. 
Kopřivničtí byli od začátku 
mírně popředu a poločas vy-
hráli 19:14. Nakonec padlo 64 
branek a  fanoušci aplaudovali 
výhře Kopřivnice 34:30.  

Posledním testem před star-
tem extraligy bude odveta s pol-
ským soupeřem na jeho půdě, 
(30. 1.). Chance extraligu roz-
jede Kopřivnice ve středu 4. 2. 
v  Lovosicích a  doma přivítá 
v sobotu 7. 2. Zlín (od 18 hod.). 

Čtyři akce za minulý víkend: město �ilo dodgeballem 

Kopřivnice (mha) – Závě-
rečné 11. kolo základní části 
futsalové divize F rozhodlo 
o tom, že vyřazovací část si za-
hraje jen FU Kopřivnice, které 
skončilo páté a ve čtvrtfinále 
play-off se utká s VŠB-TU Os-
trava. Druhý kopřivnický zá-
stupce – Jokerit – nakonec po-
třebné body v posledním kole 
nezískal a skončil těsně za po-
stupovými pozicemi.   

Do souboje s  Komárovi-
cemi nastoupilo Fučko v po-

měrně kombinované sestavě, 
ve které vypomohli hráči 
z béčka i céčka. Domácí v ut-
kání vedli 2:0, ale soupeř do 
poločasu snížil a ve druhé půli 
i  vyrovnal. Následně pak 
Fučko přežilo i oslabení, když 
Patrik Socha obdržel ve 34. 
minutě druhou žlutou a  tím 
pádem i  červenou kartu. Zá-
pas pak skončil dělbou bodů, 
pro Fučko už šestou plichtu 
v sezoně.  

Jokerit Kopřivnice byl před 

závěrečným 11. kolem ve 
velmi nevýhodné pozici, pro-
tože na poslední postupovou 
osmou příčku ztrácel jeden 
bod a navíc jel na palubovku 
v tabulce prvních Trojanovic, 
a to ke všemu v nekompletní 
sestavě. Ve sportovní hale ve 
Frenštátě Jokerit dobře začal 
a v 11. minutě šel brankou ka-
pitána Kružliaka do vedení, 
ale to dlouho neudržel a Tro-
janovice ještě do poločasu 
otočily na 2:1. Když pak ve 26. 

a  28. minutě přidali domácí 
další dva góly, bylo to už pro 
Jokerit, který měl k  dispozici 
jen sedm hráčů do pole, 
hodně těžké. Po slušně roze-
hraném ročníku tak play-off 
skončilo v  nedohlednu – Jo-
kerit skončil desátý a do play-
off se nedostala ani devátá Ba-
racuda Jakubčovice.      

Výsledky, divize F, 11. kolo: 
FU Kopřivnice – Amatér Komá-
rovice 2:2 (2:1), branky: 4. Bartoň, 
15. Vrba – 19. a 33. Kamindra. FU 

Kopř.: Polášek, Bartoň, Bartoš, Ba-
binec, Vrba, Balhárek, Hruška, Zá-
vodný, P. Socha. G.T. Trojanovice 
– Jokerit Kopřivnice 6:2 (2:1), 
branky: 15. Macíček, 17., 26., 28. 
a 31. Vaverka, 34. Malý – 11. Kruž-
liak, 28. Bortel. Jokerit: Fajmon, 
Bortel, Jan Panák, Jiřík, Kružliak, 
Hanzelka, J. Jalůvka, Štefek. Dvo-
jice pro čtvrtfinále play-off: Tro-
janovice – Budišov n.  B., Beach 
Boys Odry – Komárovice, Baník 
Ostrava B-Chachaři – Ferram 
Opava, VŠB-TU Ostrava – FU Ko-
přivnice.  

Futsalové play-off si zahraje jen Fučko, Jokeritu to těsně nevy�lo  

Házenkáři v přípravě přestříleli tým z polské superligy  

Házenkáři Kopřivnice jsou těsně před startem jarní části extraligy. Na snímku z přípravného 
utkání se obranou Piotrkówa probíjí Jakub Flajsar (s míčem).               FOTO: MAREK HAVRAN

V Kopřivnici 80letý volejbal sází předev�ím na mláde� a znovu o�ivil dospělý tým �en 
Kopřivnice (mha) – V  několika 

mládežnických kategoriích a  po 
dlouhé době i  s  „dospělým“ týmem 
žen bojují týmy KV Kopřivnice ve vo-
lejbalových soutěžích sezony 
2025/2026.  

Nejmladším týmem klubu jsou 
mladší žačky, které v  kategorii U14 
startují v přeboru Moravskoslezského 
kraje, který loni vyhrály a  potom 
uspěly i  v celorepublikovém finále 
v  Karlových Varech, kde skončily na 
osmém místě. Po úspěšné kvalifikaci 
dobrou pohodu potvrdilo družstvo 
také v prvních dvou turnajích sezony, 
ve kterých mělo shodně bilanci 3–0 
a byly v plné sestavě. Na domácím tur-
naji těsně před Vánoci děvčata pora-
zila Polanku, ale přišly dvě prohry 
s Raškovicemi a Vratimovem. Stejnou 
bilanci (1–2) přinesl i  první turnaj 
v novém roce. „V této sezoně jsme za-
tím spokojeni, jak rychle dohání vý-
konnostně děvčata úroveň minulého 
ročníku, a  přestože plán zopakovat 
zlato původně nebyl, pokud bude zá-
kladní sestava zdravá, je to reálné. Je-
diné, co nás dost limituje, je prostor 
pro tréninky,“ říká šéf klubu a  jeden 
z trenérů Robert Kundel.    

O kategorii výše hráčky v kategorii 

U16 hrají v podstatě dvě soutěže – KP 
U16 a  skoro totožný tým hraje i  KP 
U18. V krajském přeboru U16 v prů-
běžné tabulce patří děvčatům Kopřiv-
nice v  konkurenci 33 týmů parádní 
čtvrtá příčka s velmi malou ztrátou na 
třetí Frýdek-Místek. Tým však trápí 
četná zranění. „Přestože se stále vě-
nujeme fyzio přípravě, zranění nám 
kříží plány. Dochází k  nim většinou 
mimo naše tréninky a zápasy – tělesná 
výchova, středoškolské turnaje, školní 
závody. Stává se to v každé kategorii 
a každou sezonu nasazujeme do zá-
pasů díky tomu děvčata mladší, tak 
i v nově přihlášeném týmu U18, který 
hrají i děvčata U16,“ ohlíží se za prů-
během sezony 2025/26 Robert Kun-
del.  

Tým děvčat U18 hraje v letošní se-
zoně krajský přebor a  vede si velmi 
dobře, má vynikající bilanci 15–5 
a v tabulce je druhý. Před Kopřivnicí 
už je pouze vedoucí suverénní Frýd-
lant n. O., který navíc dokázala děvčata 
už i jednou porazit a byla to zatím je-
diná porážka Frýdlantu v sezoně. Díky 
zranění smečařky je ohrožen postup 
ze skupiny do druhé části této soutěže, 
kam jsou první dvě družstva ze všech 
skupin. Tým juniorek opět hraje i ví-

cesoutěž ve Zlínském kraji. A také tam 
se děvčatům KV Kopřivnice daří, když 
doposud mají bilanci 9–5 a jsou druhé 
za Uherským Brodem.   

Po dlouhé době přihlásil klub KV 
Kopřivnice do oficiálních soutěží také 
svůj „dospělý“ tým žen, který hraje 
okresní přebor F-M. „V týmu se měly 
hlavně rozehrávat juniorky, ale díky 
zraněním, a jak se všechno nečekaně 
seběhlo, se sešly „opravdové“ ženy. Za-
tím sice v malém počtu, ale s velkým 
nadšením se v  soutěži rozkoukávají 
a sbírají zkušenosti na příští sezonu,“ 
představil šéf klubu v této sezoně nově 
hrající tým žen. Hned v prvním utkání 
byla děvčata hodně blízko výhry, když 
s Palkovicemi vedla 2:1 na sety, ale při-
šla prohra 2:3 na sety. Na premiérové 
vítězství si tak musel tým počkat až do 
5. kola, ve kterém slavil výhru v Jano-
vicích 3:1. Další vzpruha přišla na za-
čátku nového roku, do kterého vstou-
pil tým vydřenou výhrou s Frenštátem 
p. R., když musel otáčet ze stavu 1:2 
na konečných 3:2. Krátce před polo-
vinou soutěže, ve které každý tým ode-
hraje 16 utkání, mají kopřivnické ženy 
bilanci 2–5 a  jsou v  devítičlenné ta-
bulce osmé. „Z kapacitních důvodů 
tréninkových hodin je opravdu velmi 

komplikované zkoordinovat další 
herní tým. Ale sdílíme nadšení a zájem 
a věříme, že se najdou další ženy nad 
18 let, které mají tento sport rády a při-
jdou si zkusit trénink. Čeká je fajn 
parta, která se podporuje a chce na-
vázat na ztracenou tradici v  Kopřiv-
nici, kde je volejbal už 80 let. Toto 
krásné kulaté výročí si klub připome-
nul těsně před Vánoci, kdy uspořádal 
volejbalování – turnaj s rodiči a přá-
teli,“ dodal Robert Kundel.   

Z  výsledků volejbalových týmů KV 
Kopřivnice, 2025/2026: U14 – KP dívek: 
3. turnaj sk A: KV Kopřivnice – Vratimov 
1:2 (–7, 23, –10), KV Kopřivnice – Polanka 
n. O. 2:0 (21, 16), Kopřivnice – Raškovice 
0:2 (–24, –15), 4. turnaj: KV Kopřivnice – 
Bílovec 2:0 (17, 17), KV Kopřivnice – Vra-
timov 1:2 (–21, 16, –12), KV Kopřivnice – 
Raškovice 1:2 (22, –14, –10), pořadí sou-
těže: 1. TJ Sokol Vratimov 77, 2. KV Ko-
přivnice 73, 3. Polanka n. O. 71.  

U16 – KP dívek: 3. turnaj: KV Kopřiv-
nice – Bílovec 0:2 (–18, –13), KV Kopřiv-
nice – Polanka n. O. 2:1 (–19, 21, 11), KV 
Kopřivnice – Frýdek-Místek 0:2 (–12, –9), 
KV Kopřivnice – TJ Ostrava 0:2 (–12, –13), 
průběžná tabulka soutěže (celkem 33 
týmů): 1. ŠSK Bílovec 130, 2. TJ Ostrava 
A 129, 3. TJ Sokol F-M 123, 4. KV Kopřiv-
nice 122.  

KP U18, 1. část sk. B: KV Kopřivnice – 

Vratimov 3:0 a 3:0, VKB Frýdlant n. O. – 
KV Kopřivnice 3:1 a 3:1, KV Kopřivnice – 
TJ Frenštát p. R. 3:1 a 3:0, SKV Nový Jičín 
– KV Kopřivnice 0:3 a 3:1, KV Kopřivnice 
– T Sokol F-M 3:0 a 3:0, TJ Sokol Vratimov 
– KV Kopřivnice 0:3 a 0:3, KV Kopřivnice 
– VKB Frýdlant n. O. 0:3 a 3:2, TJ Frenštát 
p. R. – KV Kopřivnice 2:3 a 2:3, KV Kopřiv-
nice – Nový Jičín 2:3 a 3:0, TJ Sokol F–M – 
KV Kopřivnice 1:3 a 0:3, průběžné pořadí 
soutěže: 1. VKB Frýdlant n. O. 57, 2. KV 
Kopřivnice 43, 3. SVK NJ 39.   

KP juniorek, vícesoutěž ze Zlínským 
krajem: Uh. Brod – KV Kopřivnice 3:2 
a 3:2, KV Kopřivnice – Napajedla 3:0 a 3:1, 
Rožnov p. R. – KV Kopřivnice 0:3 a 0:3, KV 
Kopřivnice – Slavičín U20 3:0 a 3:0, KV Ko-
přivnice – Střítež 3:0 a 3:0, KV Kopřivnice 
– Uh. Brod 2:3 a  1:3, průběžné pořadí 
soutěže: 1. Uh. Brod 37, 2. KV Kopřivnice 
31, 3. Napajedla 29.           

OP FM žen: KV Kopřivnice – TJ Sokol 
Palkovice 2:3 (19, –17, 25, –18, –8), KV Ko-
přivnice – TJ Třineckých železáren 1:3 (21, 
–15, –22, –10), VKB Frýdlant n. O. – KV Ko-
přivnice 3:1 (20, –21, 13, 15), KV Kopřiv-
nice – Volejbal Kozlovice 0:3 (–1, –17, –
23), KV Janovice – KV Kopřivnice 1:3 (23, 
–13, –24, –18), KV Kopřivnice – VK Raško-
vice 0:3 (–24, –22, –18), KV Kopřivnice – 
Frenštát p.  R.  3:2 (–14, 21, –15, 22, 10), 
průběžné pořadí soutěže: 1. VK Raškovice 
17, 2. Volejbal Kozlovice 15, 3. TJ Třinec-
kých železáren 14, … 8. KV Kopřivnice 6.  

Tabulka po základní části 

  1. G.T. Trojanovice11 8 3 0 51:25 27 

  2. B. Boys Odry 11 6 3 2 65:47 21 

  3. B. B-Chachaři 11 6 2 3 50:45 20 

  4. V�B-TU Ostrava11 5 3 3 70:48 18 

  5. FU Kopřivnice 11 4 6 1 50:39 18 

  6. Opava 11 5 3 3 56:53 18 

  7. Komárovice 11 4 1 6 52:52 13 

  8. Budi�ov n. B. 11 3 3 5 41:48 12 

  9. Jakubčovice 11 3 2 6 55:51 11 

10. Jokerit 11 2 5 4 38:45 11 

11. Vítkovice 11 2 2 7 37:62   8 

12. Malé Ho�tice 11 1 1 9 41:91   4



Kopřivnice (mha) – Vysokou 
výhru doma s Valašským Mezi-
říčím a porážku venku s Opa-
vou zapsali do svých statistik 30. 
a  31. kola východní skupiny 
druhé ligy hokejisté HC ISMM 
Kopřivnice. Nadcházející so-
botu se opět půjde na hokej 
v Kopřivnici, kde domácí od 17 
hodin přivítají souseda z  ta-
bulky Hodonín.  
HC ISMM Kopřivnice – HC Bo-
bři Valašské Meziříčí 7:2 (3:1, 
2:0, 2:1) 

Utkání 30. kola s valašsko-
meziříčskými Bobry předchá-
zela minuta ticha za nedávno 
zesnulého Stanislava Cacka, 
dlouholetého činovníka klubu 
a maséra A týmu. Potom už se 
borci obou týmů vrhli do hry 
a začátek přinesl šok v podobě 
gólu Valašského Meziříčí už po 
46 vteřinách. Domácí však po-
tvrdili, že v posledních týdnech 
se dostali do dobré herní po-
hody a postupně přebrali otěže 
utkání do svých rukou. Hned 
v 7. minutě vyrovnal Štiak, ve 
14. minutě se šťastnou střelou 
připomněl Brodek a chvíli po 
něm po pěkné souhře přesně 
pálil Velecký a domácí po tře-
tině vedli 3:1. Ještě více se více 
než čtyřem stovkám domácích 
fanoušků líbil stav po dvou tře-
tinách, když to po brankách Su-
chého a Formana bylo už 5:1. 
Za tohoto stavu už se žádná 
dramata v  posledním dějství 
nekonala, Kopřivničtí dovedli 
zápas bezpečně do vítězného 
konce. Trenéři po zápase byli 
spokojení s tím, že tým správně 
reagoval na brzký inkasovaný 
gól a že už v první třetině zápas 
zcela otočil na svou stranu. 
„Hned po první střele, která 
skončila v naší brance, jsme se 
chvíli oklepávali, ale naše vý-
kony v poslední době nabírají 
takové úrovně, jakou bychom si 

všichni představovali. Kluci 
vědí, co chceme hrát, dodržují 
to a věříme si, i proto jsme si 
i dnes šli za vítězstvím,“ řekl pro 
klubový web asistent trenéra Ja-
roslav Miksa, který si vážil tří 
bodů se soupeřem, který je v ta-
bulce výše. „Dneska to bylo za-
sloužené vítězství proti silnému 
soupeři. Rád bych vyzvedl To-
biase Klimčáka a  také atmo-
sféru, kterou nám opět naši fa-
noušci vytvořili,“ dodal Jaroslav 
Miksa.  

Branky a  nahrávky: 7. Štiak 
(Koláček, Pospíšil), 14. Brodek (M. 
Kubík), 17. Velecký (Tomiga, Suchý), 
29. Suchý, 37. Forman (Suchý, 
Štiak), 52. Suchý (Forman, Pargač), 
56. Forman (M. Kubík) – 1. Vosátko 
(Š. Kratochvil, Kočí), 47. Vavřík (Sa-
dílek). HC ISMM Kopř.: Klimčák – 
Petrek, Forman, Tomiga, M. Pospí-
šil, Miroslav Marek, Korčián, P. Ze-
man, Kyanka – Pargač, Suchý, Ve-
lecký, Brodek, Sluštík,  M. Kubík, 

Gola, Indrst, Štiak, Koláček, M. Ha-
nák.  
HK Opava – HC ISMM Kopřiv-
nice 5:3 (2:2, 1:1, 2:0)  

V opavském azylu v Bully 
aréně v Kravařích začali hosté, 
posilněni předchozím vysokým 
vítězstvím s Valašským Meziříčí, 
výborně a díky brankám Par-
gače a Formana vedli 2:0. Jenže 
hned 40 vteřin poté domácí sní-
žili a o chvilku později i srovnali. 
Hráči v bílých dresech s velkým 
písmenem „K“ na prsou šli ještě 
jednou do vedení, když ve 29. 
minutě dal Suchý na 3:2 pro 
Kopřivnici, ale pak už stříleli jen 
Opavští. Ještě do druhé pauzy 
srovnal Káňa a v poslední části 
Rousek a znovu Káňa rozhodli 
o třech bodech pro Opavu.    

Branky a nahrávky: 15. Abíd 
(Stasjuk), 16. Thiel (J. Šindelář, T. 
Káňa), 38. T. Káňa (J. Šindelář, Rou-
sek), 47. Rousek (Kadula, Štindl), 

56. T. Káňa (Rousek, Štindl) – 4. Par-
gač (Forman, Suchý), 14. Forman 
(Štiak, Suchý), 29. Suchý (Pargač, 
Sluštík). HC ISMM Kopř.: Kubáň 
(Klimčák) – Petrek, Marek, Forman, 
Tomiga, Pospíšil, Kyanka, P. Zeman 
– Pastor, Brodek, Sluštík, Gola, In-
drst, Suchý, Pargač, M. Hanák, Štiak. 
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Hokejisté doma nadělovali Bobrům, v Opavě bez bodu

Hokejisté Kopřivnice brali doma s Bobry tři body, na brankáře hostí Ševců střílí kapitán Forman, 
v souboji před brankou Suchý, oba dvougóloví střelci vítězů.                   FOTO: MAREK HAVRAN

Strakonice (mha) – Jednu medaili, 
k  tomu tři umístění v  elitní desítce 
a  řadu nových zkušeností si ze zá-
vodu Českého poháru ve Strakoni-
cích přivezly krasobruslařky FSC Ko-
přivnice. Dobře se děvčatům vedlo 
i o týden poději v Břeclavi, kde Eliška 
Kubáňová rozdrtila konkurenci a na 
nadcházejícím MČR v  Českých Bu-
dějovicích zabojuje o  juniorské mi-
strovství světa.       

O druhém lednovém víkendu se 
do jižních Čech na Velkou cenu Stra-
konic vydala šestice krasobruslařek 
FSC Kopřivnice – Julie Hruškovská, 
Natálie Sopuchová, Žaneta Ella Ku-
běnová, Anna Králíková, Sofie Baďu-
rová a  Bianca Kalinová. Nejvýše ve 

výsledkových listinách vystoupala 
Anna Králíková, která v žačkách 
mladších vybojovala stříbrnou me-
daili. „Anička zajela hezky. Oproti zá-
vodu v  Kopřivnici jsme jí poměrně 
dost ztížili jízdu, tím měla větší bo-
dový příděl a velmi hezký výsledek,“ 
pochválil medailistku trenér FSC Ko-
přivnice Evžen Milčinský. Těsně pod 
stupni vítězů ve Strakonicích skončila 
Natálie Sopuchová, která poprvé na 
soutěži skočila trojitý toeloop a i díky 
tomu se vystřelila ve výsledcích až na 
čtvrtou příčku. „Natálii jsme ztížili 
volnou jízdu i  krátký program. 
Zvládla to dobře, ale mohlo to být 
i lepší, jenže jsme na trénink a celko-
vou přípravu neměli tolik času, jak 

bychom potřebovali. Ale určitě do 
dalších závodů je to velké povzbu-
zení,“ řekl trenér Milčinský. Ve stejné 
kategorii jela také Žaneta Ella Kubě-
nová, která skončila devatenáctá.  

Mezi čtyřiadvaceti dorostenkami 
se neztratila Julie Hruškovská, která 
si vyjela celkovou osmou příčku. Nej-
mladšími účastnicemi kopřivnické 
výpravy ve Strakonicích byly Sofie Ba-
ďurová a Bianca Kalinová, které v ka-
tegorii nováčci – starší dívky vyjely 
10. a 11. místo. „Pro obě holky to byly 
další cenné zkušenosti na větším zá-
vodě. Zajely obě celkem hezky, ale na 
druhou stranu také viděly, že je ještě 
potřeba dále makat,“ dodal Evžen 
Milčinský.         

Jižní Čechy na dalším závodě vy-
střídala jižní Morava, když na Velkou 
cenu Břeclavi, podnik Českého po-
háru, se o třetím lednovém víkendu 
vydala pětice kopřivnických kraso-
bruslařek. Nejvýše ve výsledcích vy-
stoupala Eliška Kubáňová, která mezi 
čtyřiadvacítkou soupeřek v juniorské 
kategorii zvítězila s obrovským dva-
cetibodovým náskokem a tímto si za-
jistila také první místo v celorepubli-
kovém žebříčku v kategorii Juniorek 
pro sezonu 2025/2026. Na přelomu 
ledna a února čeká Elišku mistrovství 
České republiky v Českých Budějovi-
cích, na kterém půjde kromě titulu 
také o nominaci na mistrovství světa 
juniorů v estonském Tallinu. Na MČR 

se nominovala také Julie Hruškovská, 
která se v Břeclavi ve své kategorii do-
rostenek umístila na osmém místě. 
Cenné zkušenosti sbíraly v  Břeclavi 
také další tři zástupkyně FSC Kopřiv-
nice – v kategorii mladších žaček byla 
Anna Králíková na 9. místě a Valen-
týna Krupová 32., v nejmladších žač-
kách byla Nela Pospíšková 35. 

Fanoušci krasobruslení už se mo-
hou pomalu těšit na dva zajímavé 
podniky, které se pojedou v Kopřiv-
nici. Poslední únorový a  první bře-
znový den se v Kopřivnici koná MČR 
v synchronizovaném bruslení a v po-
lovině března se pojede podnik niž-
šího Poháru ČKS – Malá cena Kopřiv-
nice.  

Krasobruslařky úspě�né ve Strakonicích i Břeclavi, Kubáňová na MČR pojede o MS juniorů

Tabulka II. ligy východ po 31. kole 

  1. Prostějov        31   27   1    2      1    151:56      85 

  2. Havířov           31   25   4    0      2    177:55      83 

  3. Znojmo           30   21   0    1      8    137:60      64 

  4. �umperk         31   16   3    3      9    116:83      57 

  5. Val. Meziříčí   31   16   1    7      7      88:86      57 

  6. Uh. Brod         31   16   2    2    11    114:105   54 

  7. Kopřivnice     31   11   3    3    14   104:111   42 

  8. Hodonín          31   11   2    1    17    108:123   38 

  9. Opava              29   9      3    0    17      85:119    33 

10. Kroměří�        30   8      4    1    17      94:136    33 

11. �ďár n. S.       30   7      2    1    20      73:117    26 

12. Nový Jičín      28   4      4    2    18      58:116    22 

13. Vel. Meziříčí   28   6      0    3    19      64:128    21 

14. Tech. Brno     30   5      0    3    22      55:129    18

Kopřivnice (mha) – Nejlepším možným 
způsobem vstoupil do nové sezony 2026 
Hynek Bartoň. Kopřivnický tenista došel až 
do semifinále ATP challengeru v skotském 
Glasgow (hala, tvrdý povrch, dotace 56 700 
eur). V nejčerstvějším vydání světového že-
bříčku ATP figuruje kopřivnický tenista na 
pozici 288.  

Loňský rok 2025 odstartoval Hynek Bar-
toň na pozici kolem místa 450 a na sklonku 
roku už byl na hraně třetí a čtvrté stovky, 
když v posledním vydání žebříčku ATP (29. 
12.) byl na pozici 304, se kterou vstupoval 
do roku 2026. Do úvodu nové sezony si pře-
nesl pohodu z konce starého roku, kdy se 

Spartou Praha vyhrál titul v extralize smí-
šených družstev a vyhrál tam všechny své 
tři zápasy. V dobrém rozpoložení vplul Hy-
nek Bartoň i do nové sezony, kterou otevřel 
na challengeru ve skotském Glasgow.  

Díky dobrému postavení na žebříčku 
nemusel do kvalifikace, jak tomu bylo po 
většinu uplynulého roku, ale šel přímo do 
hlavní soutěže. V hale na tvrdém povrchu 
Hynek využíval svého servisu a procházel 
turnajem bez ztráty setu. V úvodním kole 
porazil Francouze Mathyse Erharda (ATP 
329) 7:6, 6:2, ve druhém Denise Yevseyeva 
(Kaz., ATP 379) 6:2, 6:2 a ve čtvrtfinále zůstal 
na Hynkově raketě i Brit Johannus Monday 

(23 let, ATP 218) 7:6, 6:3 a byl z toho postup 
do semifinále. Tam čekal další Kazachstá-
nec – velezkušený 38letý Mikhail Kukush-
kin (aktuálně 293. na ATP, nicméně v kariéře 
se dokázal vyšplhat až na místo 39). V tom-
to vyrovnaném utkání Bartoň v první sadě 
jedinkrát ztratil servis a hned prohrál set 
4:6, ve druhé sadě vedl český tenista už 5:2, 
ale set pak ještě smolně prohrál 6:7 v tie-
breaku, a do finále se tak podíval Kukush-
kin. Po semifinálové účasti hned na prvním 
turnaji sezony v Glasgow se Hynek Bartoň 
posunul ve světovém žebříčku ATP v jeho 
aktuálním vydání (k 19. 1.) na pozici č. 288, 
což je (zatím) jeho kariérní maximum.  

Bartoň uhrál semiÞnále v Glasgow a je světové č. 288

Správná předpověď kouče Nehery 
aneb Jak Vikingové doma sundali lídra  

Kopřivnice (mha) – Přesně 
v pravý čas přišla výhra florba-
listů FBC Vikings Kopřivnice, 
kteří doma ve 21. kole první ligy 
po čtyřech porážkách v  řadě 
zabrali a sestřelili lídra tabulky 
Starou Boleslav 6:3. Příští zápas 
sehrají Vikingové v  neděli 1. 
února v Praze proti Butchis, do 
Kopřivnice se druhá nejvyšší 
soutěž v zemi vrátí o týden poz-
ději v sobotu 7. února, kdy Vi-
kingové změří síly s mužstvem 
FBS Olomouc (od 18 hod.).  
FBC Vikings Kopřivnice – ASK 
Orka Stará Boleslav 6:3 (2:1, 
2:0, 2:2)  

V posledních čtyřech zápa-
sech získali Vikingové jen dva 
body za dvě prohry po nájez-
dech. Tentokrát se doma řádně 
vytáhli na lídra soutěže, se kte-
rým sehráli zodpovědnou par-
tii a  hlavně ustáli dramatický 
a  vyhrocený závěr zápasu. 
Kopřivničtí po první třetině 
vedli 2:0 a  po dvou třetinách 
4:1. Pak ovšem přišla dramati-
zace, kterou fanoušci viděli ne-
radi. Lídr tabulky se dvěma 
góly přiblížil na 4:3. V  těžké 
chvíli zaúřadoval Lukáš 
Michna, který svým druhým 
gólem v zápase šest minut před 
koncem zvýšil na 5:3 a pojistku 
přidal ve vyhroceném závěru 
do prázdné brány také svým 
druhým gólem Holaň. Vikin-
gové tak po delší době zabrali 
za tři body, což se pět kol před 
koncem hodí. „Už minulý zá-
pas v Brně i přes prohru nebyl 
z  naší strany úplně špatný, 
v každém případě v první lize 
můžeš prohrát s kýmkoliv, ale 
také vyhrát s kýmkoliv. Bylo to 
dnes hodně o  přístupu hráčů 

a všichni naši hráči si dnes za-
slouží velký kredit. Zápas jsme 
příkladně odbojovali a bylo to 
i takticky dobře zvládnuté,“ po-
chválil svůj tým trenér florba-
listů Kopřivnice Martin Ne-
hera, který také vnímal ostrý 
závěr zápasu s  vedoucím tý-
mem tabulky, který po pěti vý-
hrách v řadě tentokrát narazil. 
„Nějaká dávka emocí k zápasu 
patří, a přesně tak to bylo i ten-
tokrát. V závěru už těch emocí 
bylo trochu více, ale pořád to 
bylo v  nějaké rozumné míře. 
Před zápasem jsme se s trené-
rem soupeře bavili, že každá ví-
tězná série jednou končí, a řekl 
jsem mu, že to asi bude dnes. 
A  jsem moc rád, že to vyšlo,“ 
usmíval se po utkání Martin 
Nehera.     

Branky: 9. a 59. Holaň, 12. Kos-
telník, 32. a 55. Michna, 36. T. Janek 
– 6. a 48. Sedlák, 44. Pruner. FBC 
Vikings Kopřivnice: Pinďák (Bez-
děk) – Kűffer, Socha, Peterek, Jiří 
Toman, Škývara, Kresta – T. Janek, 
Kostelník, Holaň, Michna, Svo-
boda, Štefánek, D. Kusz, Frýdl, Jan 
Toman, B. Janek.  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Po �Dakaru� Tomeček míří do Dakaru
(Dokončení ze strany1) 
Posádku Tatry 815 Tomáše Tomečka v Saúdské Arábii doplnili 

Slovák Tomáš Kazarka a Grant Ballington, jihoafrický mechanik 
South Racingu. Po skvěle odvedené práci následoval Tomečkův 
okamžitý přesun do Prahy a rychlé přesměrování na další misi – 
na Africa Eco Race. Přestože po vystoupení z letadla vypadal To-
meček unaveně, jakmile v hlavním městě spatřil své tři tatry – 
balai připravené do Afriky, zase ožil. „Byl to sytý a hodně únavný 
Dakar. Naplnily se předpoklady, že letos budou trasy obtížnější. 
Místy to byla spíš jízda v kamenolomu než běžný Dakar,“ popsal 
Tomeček.  

Na Africa Eco Race, „africkém“ Dakaru, který navazuje na tra-
dici původního Dakaru (před přesunem do Jižní Ameriky a ná-
sledně do Saúdské Arábie) a odstartoval 25. ledna v Tangeru (Ma-
roko), jedou hned tři vozy vyrobené v Kopřivnici. Oranžový vůz 
Tatra 815 6 × 6 jako obvykle řídí Petr Foltýn, bílou Tatru 815 6 × 6 
vede pilot Leopold Paďour a třetí vůz – Tatra 815 4 × 4 – připadl 
Tomečkovi. Jeho úkolem nebude závodit, ale pomáhat účastní-
kům historické kategorie. 

Tabulka I. ligy po 21. kole 

  1. St. Boleslav      21   16   1    0   4     137:90       50 

  2. Bulldogs Brno  21   15   0    1   5     147:92       46 

  3. Torp. Havířov   21   9     5    1   6       83:73       38 

  4. FBS Olomouc  21   9     5    1   6     104:111     38 

  5. Znojmo             21   11   0    2   8     116:114     35 

  6. Butchis             21   9     3    1   8     136:120     34 

  7. Plzeň                 21   8     2    5   6     102:94       33 

  8. Kopřivnice       21   7     4    3   7       86:80       32  

  9. �umperk           21   10   0    0   11   117:100     30 

10. Hradec Král.    21   8     0    2   11   111:131     26 

11. Gullivers           21   6     1    3   11     99:115     23  

12. Otrokovice       21   6     1    3   11     86:105     23 

13. Chomutov        21   5     3    2   11     84:124     23  

14. FbC L. Písek    21   3     0    1   17     84:143     10


